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ППЦ Нова Топола, 20.07.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 20.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини благи утицај долине која се пружа преко 
сјеверозапада Балкана уз прилив мало свежијег ваздуха. У приземљу даљи пад 
притиска. Ујутру на сјеверу и западу облачније уз повремену кишу и пљускове са 
грмљавином, у осталим предјелима и даље сунчаније и суво. Током пријеподнева 
и до средине дана облачност са падавинама ће захватити и централне и источне 
крајеве гдје ће бити услова за јаче локалне непогоде уз обилније падавине и 
појаву града. Поподне и увече у већини предјела нестабилно уз повремене 
пљускове са грмљавином, а и даље ће постојати услови за локалне непогоде. 
Доћи ће и до благог освежења у односу на претходне врло топле дане. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у 
стање приправности дана 20.07.2024. године у временском периоду 00 - 24 часа. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 06.06 - 21.42 часова.  

3. Радарско праћење: Од поноћи радарским и сателитским системима пратимо 
пространу кишну облачну масу од Бања Луке до Шамца, која локално даје и 
умјерене пљускове са грмљавином. Преласком ове облачности преко Саве 
ситуација се привремено смирује. Око 6 часова ујутру пратимо јак грмљавински 
процес од Дервенте до Брода, те након његовог преласка у Хрватску поново 
наступа привремено затишје. Од 11 часова пратимо нови талас облачности са 
запада, који носи кишу и јаке грмљавинске процесе. На развоје између Приједора 
и Бања Луке, а затим и изнад Поткозарја, након достизања градоопасних 
критеријума, превентивно дејствујемо противградним ракетама. Убрзо сва 
облачност слаби и пратимо умјерене пљускове и кишу до преласка ове облачности 
преко цијелогоа пологона. Испред 20 часова, у склопу другог таласа облачности, 
интензивно пратимо једноћелијски развој изнад сјеверног дијела територије 
Невесиња. Овај процес јача напуштајући према сјевероистоку брањено подручје, 
те није било могућности за његовим засијавањем. Убрзо пратимо градоноси облак 
који од југа напредује према Сребреници. Приласком граници долази до видног 
слабљења истог, те није било потребе за кориштењем противградних ракета. До 
поноћи центар остаје у праћењу умјерених пљускова око Дрине, као и пљускова 
око Бања Луке. 

4. Дејство: У периоду 12.03 - 12.46 часова дејствовало је 6 противградних станица и 
испаљено укупно 9 противградних ракета на територији локалих управа Приједор 
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(1 станица, 2 ракете), Бања Лука (2 станице, 3 ракете), Градишка (3 станице, 4 
ракете). 

5. Закључак: Од поноћи пратимо претфронталну облачност, а током дана кишу и 
пљускове изазване таласањем фронталне зоне преко наше територије. Примјетно 
охлађена атмосфера у односу на претходне вреле дане, дала је већином умјерене 
процесе изнад брањеног дијела територије. Јачи развоји су остајали у центалном, 
планинском дијелу БиХ. Од стране стријелаца и системом видео надзора 
осмотрене су појаве кише или пљускова. 
 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Никола Тодоровић, дип. метеоролог 


